

# 公益广告描绘文明风景线

部分路段却“断线”



体彩广场旁的公益广告成为文明新风景。本报记者 李亚云 摄

信阳消息 (记者 李亚云) 随着我市创建文明城市工作的深入开展,不少市民惊喜地发现,各类公益广告涌现在街头巷尾,成为彰显城市文明的新风景。宣传橱窗、LED电子屏、落地广告、报纸、广播等多种形式的公益广告描绘出城市文明的风景区。昨日,记者走访发现,虽然中心城区不少路段公益广告蔚然成风,但也有部分路段公益广告缺失,让文明风景断了线。

走进胜利路商业步行街,广告橱窗内随处可见“富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、法制、爱国、敬业、诚信、友善”的社会主义核心价值观内容。商铺的LED流动电子屏上滚动播出着“创建文明城人人有责”“树文明新风,做文明市民,创文明城市”“讲文明话,办文明事,做文明人,建文明城”等宣传标语。全长570米的胜利路商业步行街不仅洋溢着浓浓的文明味儿,也成为

创建工作宣传的重要阵地。在我市大部分路段,各类公益广告随处可见。东方红大道、中山路、新五大道、四一路等路段各类公益广告洋溢着满满的正能量。经过一番改造后的浉河公园升级成为“社会主义核心价值观”主题公园,来往游园的市民不仅被风景吸引,更被园内洋溢的价值观所洗礼。体彩广场上,关于“文明”的宣传画成为市民眼中新的风景。

公益广告是文明创建的要求,更是一个城市的温度。但在我市部分公益广告缺失的街道和路段,却显得有些冷清。记者走访了我市部分路段发现,在申碑路、飨堂路、北京大街、南湖路等均存在公益广告缺失的现象。“公益广告是一盏灯、指引着文明的方向,我们也希望路旁能多些公益广告,少些商业广告,这样更有意义!”家住南湖路的市民刘先生表达了自己的心声。

## 文明 在我们身边

### 老人被撞倒地 志愿者雨中为其撑伞

信阳消息 (首席记者 韩蕾)18日,淅淅沥沥的小雨下了一整天,天气依旧阴冷而潮湿,然而,在不少网友的微信朋友圈中大量转发的一张照片,却暖了很多人的心。照片中,一名头戴“小红帽”,手拿交通引导旗的志愿者正为一名倒地的老人撑伞,老人捂着胸口,身后是一辆侧翻的三轮车。

这位志愿者是谁?当时到底发生了什么?记者经多方打听,也未能找到这位热心的志愿者和拍下照片的市民,只找到了一位目击者李先生。李先生告诉记者,事情发生在18日下午5时许,一名骑着电动车接送孩子的老人被一辆小轿车撞倒,倒地后老人躺在地上不能起身,淋着雨,老人捂着胸口表情很痛苦。这一幕被附近的一



志愿者为老人撑伞

名文明交通志愿者看到,他立即拨打了120急救电话,然后默默地蹲到了老人身边,为其撑伞,直到120赶到,老人被抬上了车,这名志愿者才收起伞,回到了工作岗位上。在等待救护车的过程中,曾经有人询问这名志愿者的单位和名称,但是他

并没有回答,只是默默地守护着老人。

“一座城市,因为有爱,才变得更加温暖。”“这看似普通的一个善举,却源源不断地释放着正能量。”“好人之城,好温暖的画面。”不少网友纷纷转发点赞并留下这样的评论。

#### >>>相关链接

#### 扶与不扶 关键看急救技巧

当老人倒地时,尤其是当心肌梗死患者病发时,就算周边人员拨打电话再及时,一般情况下医护人员也

无法在黄金时段内赶到现场抢救病人。因此,如果市民能掌握现场救护的常识和基本操作技能,情况就会好很多。

不过,对于没有急救常识的普通人,在无法判断病人病因的情况下,急救医生并不建议在发生意外时对病人进行随意搬动,应该第一时间拨打120急救电话,请专业医生到场处置,医生会根据病人症状采取相应措施。

### 拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于2015年11月27日上午11时在商城县公共资源交易中心四楼开标大厅,依法对商城县嘉娜莎制衣有限公司部分资产进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

#### 一、拍卖标的物

- 1.钻戒 Tesiro 壹枚(金-750 钻石女士)保证金肆万元
- 2.奥迪 A6L28 壹辆(FV7281FCVTG)保证金伍万元
- 3.北京现代-索纳塔壹辆(BH7201DAY)保证金贰万元
- 4.北京现代-伊兰特壹辆(BH7160AW)保证金伍仟元

#### 二、拍卖报名以及咨询的时间、地点和方式

凡有意竞买者,请于2015年11月26日16时前(法定节假日除外)携带有效证件及相应保证金(不计息),保证金以实际到账为准,接受拍卖文件条款的约定,到本公司办理登记手续。

保证金缴存账户:信阳恒丰同祥拍卖有限公司  
开户行:建行信阳报晓新村支行  
账号:41001551416050203732

#### 三、标的展示时间、地点:

即日起至11月26日16时止,标的物停放所在地。  
联系地址:信阳市浉河区弘昌运动城26号

联系电话:张先生 15039728919

工商监督电话:0376-7923241

信阳恒丰同祥拍卖有限公司

2015年11月19日